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Nome: N°USP

1) Dois corpos estfo presos a cordas que, por sua vez, estdo presas a
duas rodas que glram em torno do mesmo eixo. As duas rodas estao
soldadas entre si. O momento de inércia deste conjunto é 60 kg.m’.
Os raios das rodas sfo Ri= 1,2 m e Ry= 0,6 m.

(1,0): a) Se m;=24 kg, determine m> de forma que n#o haja aceleragio
angular nas rodas.

(1,0): b) Se 12 kg sdo colocados em cima de m, determine a
aceleracfio angular das rodas e as tensdes nas cordas.

(0,5): ¢) As rodas giram no sentido horario ou anti-horario? Qual é o
momento angular das rodas, 5 s ap6s largar o bloco m;?
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